



# СЛОВО КОММУНИСТА



Газета Белгородского регионального отделения  
Коммунистической партии Российской Федерации  
Веб сайт: WWW.BELKPRF.RU

Основана в сентябре 1994 г.  
Выходит по средам  
Цена свободная

5 ДЕКАБРЯ 2012 года  
№ 48 (887)

## ЭТИХ СЛОВ ВЕЛИЧИЕ И СЛАВУ НИКАКИЕ ГОДЫ НЕ СОТРУТ...



Сегодня исполняется ровно 76 лет со дня принятия "всенародно-го сталинского закона" - новой Конституции СССР. Она была принята на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов. Его работа началась 25 ноября с доклада И.В. Сталина "О проекте Конституции СССР". Это был уже не тот проект, что в начале года был опубликован в печати. В новый вариант были внесены десятки поправок из тех, которые предлагали граждане СССР в ходе длившегося более пяти месяцев общественного обсуждения.

Предлагаем вашему вниманию ту часть доклада Сталина, где он даёт ответ критикам новой Конституции

Иосиф Виссарионович отметил, что многие недоброжелатели утверждают, будто "проект не представляет большого интереса, так как он является по сути дела не проектом Конституции, а пустой бумажкой, пустым обещанием, рассчитанным на то, чтобы сделать известный маневр и обмануть людей... Типичным представителем этой группы критиков является германский официоз "Дойче Дипломатикш-Политише Корреспондентц". Этот журнал прямо говорит, что проект Конституции СССР является пустым обещанием, обманом, "потемкинской деревней". Он без колебаний заявляет, что СССР не является государством, что СССР "представляет не что иное, как точно определяемое географическое понятие", что Конституция СССР не может быть ввиду этого признана действительной конституцией.

Что можно сказать о таких, с позволения сказать, критиках?

...Мне кажется, что господа из "Дойче Дипломатикш-Политише Корреспондентц", как две капли воды, похожи на щедринского бюрократа. Этим господам СССР давно уже намозолил глаза. Девятнадцать лет стоит СССР, как маяк, заражая духом освобождения рабочий класс всего мира и вызывая бешенство у врагов рабочего класса.

И он, этот СССР, оказывается, не только просто существует, но даже растёт, и не только растёт, но даже преуспевает, и не только преуспевает, но даже сочиняет проект новой Конституции, проект, возбуждающий умы, вселяющий новые надежды угнетенным классам. Как же после этого не возмущаться господам из германского официоза? Что это за страна, вопят они, на каком основании она существует, и если ее открыли в октябре 1917 года, то почему нельзя ее снова закрыть, чтоб духу ее не было вовсе? И, сказав это, постановили: закрыть снова СССР, объявить во всеуслышание, что СССР как государство не существует, что СССР есть не что иное, как простое географическое понятие!

Кладя резолюцию о том, чтобы закрыть снова Америку, щедринский бюрократ, несмотря на всю свою тупость, все же нашел в себе элементы понимания реального, сказал тут же про себя:

"Но, кажется, сие от меня не зависит". Я не знаю, хватит ли ума у господ из германского официоза догадаться, что "закрыть" на бумаге то или иное государство они, конечно, могут, но если говорить серьезно, то "сие от них не зависит"...

Что касается того, что Конституция СССР является будто бы пустым

обещанием, "потемкинской деревней" и т.д., то я хотел бы сослаться на ряд фактов, которые сами говорят за себя.

В 1917 году народы СССР свергли буржуазию и установили диктатуру пролетариата, установили Советскую власть. Это факт, а не обещание.

Затем Советская власть ликвидировала класс помещиков и передала крестьянам более 150 миллионов гектаров бывших помещичьих, казенных и монастырских земель, и это - сверх тех земель, которые находились и раньше в руках крестьян. Это факт, а не обещание.

Затем Советская власть экспроприировала класс капиталистов, отобрала у них банки, заводы, железные дороги и прочие орудия и средства производства, объявила их социалистической собственностью и поставила во главе этих предприятий лучших людей рабочего класса. Это факт, а не обещание.

Затем, организовав промышленность и сельское хозяйство на новых, социалистических началах, с новой технической базой, Советская власть добила того, что ныне земледелие в СССР дает в полтора раза больше продукции, чем в довоенное время, индустрия производит в 7 раз больше продукции, чем в довоенное время, а народный доход вырос в 4 раза в

сравнении с довоенным временем. Все это - факты, а не обещания.

Затем Советская власть уничтожила безработицу, провела в жизнь право на труд, право на отдых, право на образование, обеспечила лучшие материальные и культурные условия рабочим, крестьянам и интеллигенции, обеспечила проведение в жизнь всеобщего, прямого и равного избирательного права при тайном голосовании граждан. Все это - факты, а не обещания.

Наконец, СССР дал проект новой Конституции, который является не обещанием, а регистрацией и законодательным закреплением этих общеизвестных фактов, регистрацией и законодательным закреплением того, что уже добыто и завоевано.

Спрашивается, к чему сводится после всего этого болтовня господ из германского официоза о "потемкинской деревнях", если не к тому, что они задались целью скрыть от народа правду об СССР, ввести народ в заблуждение, обмануть его".

**Съезд Советов продолжался более десяти дней и 5 декабря 1936 года он принял новую Конституцию СССР, которую назвали Конституцией победившего социализма.**

## С.В. Муравленко встретился с коммунистами Корочанского района Белгородчины

Продолжается депутатская неделя С.В. Муравленко на Белгородчине. В городе Короча депутат Государственной Думы встретился с коммунистами районного центра. Во встрече принял участие первый секретарь Корочанского райкома КПРФ А.Е. Черкасов, члены Корочанского райкома партии, секретари первичных парторганизаций и партийные агитаторы.

С.В. Муравленко особое внимание в своем выступлении уделил принятию на днях парламентом страны федерального бюджета, проблемам жилищно-коммунальной сферы и возможным последствиям вступления России во Всемирную торговую организацию. В частности, он сказал:

- На жилищно-коммунальную сферу государственные расходы в бюджете на 2013 год вновь значительно сократили. А ведь их и так было недостаточно. Судите сами. К началу отопительного сезона все военные объекты в Омске остались без тепла. В Липецке 25 домов тоже не дожались тепла. Не было тепла в Новгороде, Петропавловске, Хабаровске, Томске, Твери, Норильске. В городе Вельске Архангельской области из-за спора Газпрома и местной ТЭЦ люди месяца сидели в холодных квартирах. Обращения к Президенту страны, премьер-министру, не принесли результатов.

Еще в прошлом году Президент Медведев Д.А. сказал, что ЖКХ находится на грани коллапса. Так почему же тогда срезают финансирование? И еще факт, какого не было во всей истории России, даже в годы Великой Отечественной войны. В 2013 году планируется отменить 235 поездов дальнего следования, которых сегодня и так всего 820. Причина все та же - срезают дотацию на перевозку пассажиров в общих и плацкартных вагонах: вместо 36 миллиардов рублей дали 14. И, по словам Министра финансов Силуанова А.Г., дотировать проезд будут теперь только студентам и пенсионерам.

Министр финансов, видимо, не знает, что две трети работающего населения России получают зарплату менее 10 тысяч рублей в месяц. Министру также следовало бы вспомнить, что на эти 10 тысяч рублей в месяц «наवेशиваются» еще и капитальный ремонт жилья, и потребление услуг ЖКХ, и повышение тарифов на 15 процентов, и инфляция в 6%, и платные лечение и обучение. Как говорится в одном известном фильме, - «Боливар не выдержит двоих».

В это время нам преподнесли и еще один подарок - вступление России в ВТО. Коммунистов очень беспокоит этот факт. С нашей точки зрения, да и по мнению ряда экспертов и ученых, можно предположить, с какими угрозами и рисками сталкивается Россия.

Наша экономика, в значительной степени как неконкурентоспособная, рискует потерпеть поражение в силу ряда причин.

Во-первых, из-за роста конкуренции. Российской промышленности, подчас сильно устаревшей, придется конкурировать не с абстрактными среднестатистическими зарубежными компаниями, а с сильнейшими мировыми игроками - ведь именно такие компании обладают волей и достаточными ресурсам, чтобы захватывать открывшиеся рынки в России. Некоторые из них уже сегодня более чем успешно работают на российском рынке.

Во-вторых, в условиях повышения конкуренции неизбежно поглощение относительно слабых производств.

В-третьих, наплыв дешевого импорта приведет к закрытию ряда производств, не выдержавших ценовой конкуренции, и нарастанию безработицы. По разным оценкам в России может появиться от 4 до 6 млн. безработных.

В-четвертых, России придется в ближайшие годы выровнять свои внутренние цены на энергоносители и транспортные тарифы с мировыми, что отрицательно скажется на себестоимости выпускаемой продукции, приведет к

дополнительной инфляции и снижению конкурентоспособности на мировом рынке продукции энергоёмких производств (металлургии) и обрабатывающей промышленности.

Эксперты предупреждают о том, что низкая производительность у нас приведет к падению конкурентоспособности продукции следующих отраслей:

1. **Аграрный сектор.**
2. **Металлургия (высокая энергоёмкость производства).**
3. **Обрабатывающая промышленность.**
4. **Текстильная.**
5. **Легкая промышленность.**
6. **Пищевая промышленность.**
7. **Розничная торговля.**
8. **Общественное питание.**
9. **Фармацевтическая промышленность.**
10. **Авиастроение и ряд других.**

С учетом нынешнего отношения и незаинтересованности со стороны государства к развитию малого бизнеса можно предположить, что государство приложит не слишком много и не слишком квалифицированных усилий, чтобы обеспечить малому бизнесу комфортные условия после вступления в ВТО.

Вступление России в ВТО, безусловно, внесет определенные диспропорции в развитие отраслей и может усугубить неравномерность регионального развития страны. По оценкам института конъюнктуры рынка, лишь восемь регионов России обладают ярко выраженными

конкурентными преимуществами: Москва и Московская область, Санкт-Петербург и Ленинградская область, Татарстан, Самарская, Челябинская и Ростовская области. Остальные

регионы, видимо, останутся на обочине экономического и социального развития.

КПРФ считает, что присоединение России к ВТО приведет к окончательной утрате суверенитета нашей страны. «Приоритет международного права и норм ВТО над российским законодательством означают, что российское руководство уже не сможет принимать самостоятельные решения, и социально-экономическая политика страны будет определяться нашими зарубежными конкурентами» - говорится в заявлении ЦК КПРФ. И с этим трудно не согласиться.

В заключение встречи С.В. Муравленко ответил на многочисленные вопросы корочанских коммунистов, многие из которых высказывали самые радикальные предложения по реагированию КПРФ на сложившуюся сегодня в России ситуации.



## Прогноз аналитиков ЦСР о будущем России

Центр стратегических разработок никак не причислишь к антипутинской оппозиции. Напротив, он тесно сотрудничал с ВВП: одной из его разработок была программа Путина на его первый президентский срок. Тем не менее, даже этот Центр прогнозирует будущее путинской России в крайне мрачных тонах.

На основании данных исследований, Центр делает вывод, что во всех слоях российского общества растет недоверие к власти и раздражение президентом Владимиром Путиным. НИ ОДИН (!) из многочисленных участников опросов не признал, что "власть хорошо знает, что делать дальше".

Уже после президентских выборов президент Центра стратегических разработок Михаил Дмитриев сделал прогноз, что к концу шестилетия рейтинг Путина может скатиться ниже 10%. При этом, что бы власть ни делала, как бы ни пыталась выправить ситуацию, поля для маневра у нее больше не существует.

Но народ убежден, что сменить власть легитимным путем невозможно, поскольку институт выборов дискредитирован. При этом, если еще весной население страшилось революции, то теперь говорит о ее возможности и даже желательности. Речь не о вооруженном восстании, оно в современных российских условиях маловероятно. Наиболее вероятными ЦСР считает два сценария.

Первый - добровольное обновление власти. Второй, его Центр считает наиболее реалистичным, - чем-либо спровоцированное массовое гражданское неповиновение. При этом его последствия непредсказуемы.

Но есть и третий вариант, самый печальный для России - сохранение путинской "стабильности" за счёт усиления политической реакции. В этом случае, по оценкам ЦСР, Россию ждёт стремительная деградация населения, вымирание нации под действием утраты трудовых навыков, депрессии из-за ощущения бесполезности собственных действий и алкоголизации.

По материалам NEWSru.com

## Вице-премьер Рогозин предъявил претензии Сердюкову

Вице-премьер российского правительства Дмитрий Рогозин спустя три недели после отставки Анатолия Сердюкова с поста министра обороны прокомментировал скандал в кабинете министров. По мнению Рогозина, Сердюкову не хватало "государственного" видения проблем.

В интервью телеканалу НТВ вице-премьер заявил, что позиция экс-главы Минобороны Анатолия Сердюкова на министерском посту была "ведомственной, но не государственной", поэтому между ними возникли серьезные разногласия.

"Сердюков считал, что министерство обороны - это такой покупатель случайный, который дай, думает, зайдешь в магазин, посмотрю. А вот у вас это есть? Так. Фыркнул, мол, мне это не нравится, пойду за рубежом куплю - там лейбл красивей", - сказал Рогозин. Он также сообщил, что сейчас проверяются новые факты коррупции в оборонно-промышленном комплексе и что "таких фактов много".

Ранее в интервью газете "Коммер-



сант" вице-премьер не исключил новых громких разоблачений в ОПК.

По мнению Рогозина, проблема "Оборонсервиса" и других структур, подконт-

рольных Министерству обороны, заключается в недостатке контроля за этими органами, так как Минобороны всегда было "государством в государстве", и все имущественные отношения внутри него разрешались на уровне личного доверия к руководству ведомства.

"Гражданского контроля, то есть контроля в том числе правительства, за такого рода вещами, по сути дела, было недостаточно", - считает вице-премьер.

По словам Рогозина, сейчас одной из главных задач является налаживание механизма по борьбе с коррупцией в военном-промышленном комплексе.

"Наводя порядок в этой сфере, мы должны не просто хватать кого-то за хвост и тащить на свежий воздух, показывая его всем. Главное - создать правила, при которых такого рода казнокрадство, мздоимство, кумовство будут сведены к минимуму", - подчеркнул вице-премьер.

### БОРЬБА ЭЛИТ?

Некоторые эксперты предполагают, что причина отставки Сердюкова - передел власти в сфере ОПК, скрываемый за громкими лозунгами о борьбе с коррупцией.

Ранее в интервью Би-Би-Си аналитик Павел Святенков заявил, что "у нас сроду никого за коррупцию в отставку не отправляли". В последние месяцы в России разгорелось сразу несколько громких скандалов в сфере ОПК. Помимо коррупции в "Оборонсервисе", следственные органы выявили хищение в размере 6,5 миллиардов рублей в ОАО "Российские космические системы" при разработке системы ГЛОНАСС.

Источник: <http://www.bbcussian.com/> (в сокращении)

## СК недоволен уровнем взаимодействия с руководством Минобороны

МОСКВА, 28 ноября — РИА Новости. Военные следователи недовольны существующим уровнем взаимодействия с руководством Минобороны РФ, сообщил в среду заместитель председателя Следственного комитета РФ — руководитель Главного военного следственного управления (ГВСУ) генерал-полковник юстиции Александр Сорочкин.

"Нас не очень устраивает, как нам помогает, во всяком случае, до последнего времени помогало руководство министерства обороны", — сказал Сорочкин на пресс-конференции в ИА "Гарант".

Он отметил, что ранее в Минобороны была финансовая инспекция, которая имела подразделения во всех военных округах и на всех фло-

тах, проводила ревизии, и материалы проверок которой становились поводом для возбуждения уголовных дел.

"Однако пару лет назад Анатолий Сердюков ликвидировал эту структуру и создал контрольно-финансовую инспекцию, которая проводила проверки по личному указанию министра", — добавил Сорочкин.

В 2011 году "Левада-центр" провел опрос жителей страны, в ходе которого выяснилось, что только 4% россиян опасаются военной угрозы в отношении нашей страны. Остальным, занятым вопросами личного выживания, она не кажется сколько-нибудь серьезной. Между тем, это заблуждение, за которой, весьма вероятно, придется расплачиваться страшной ценой.

Известный отечественный экономист Михаил Делягин точно подметил особенность современного Российского государства: "Если мы исходим из традиционного восприятия государства как общественной структуры, искренне стремящейся к общественному благу, нам придется вслед за нашей интеллигенцией, счастливо сочетающей паразитическую долговую политическую жизнь с поразительно короткой политической памятью, говорить о 25 годах непрерывных ошибок. Однако ошибка, которая продолжается на протяжении

в котором находится наша страна, красноречиво характеризует название статьи Абу Басыра - "Россия слишком богата, чтобы ее оставили в покое".

В этом материале вполне достоверно описан сценарий уничтожения Российской армии и захвата России вооруженными силами США. Акцент делается на уничтожении противовоздушной обороны, как самого важного оборонительного рода войск. Особенность нынешнего времени такова, что современная война начинается с активного подавления ПВО противника и, если ПВО соответствует вызовам времени, то на такую страну вряд ли кто-то отважится напасть, даже США. Это прекрасно понимали в Советском Союзе. Страна имела глубокоэшелонированное ПВО, зоны противовоздушной обороны перекрывали друг друга, малейшая брешь в защите воздушного пространства была исключена. Москва имела три коль-

скупного финансирования и изменения порядка боевого дежурства. Опыт Ирака показывает: обычные средства (применение спецназа в комплексе с авиацией и спутниковой разведкой) позволяют разыскивать и уничтожать мобильные комплексы, хотя для этого и требуется заблаговременное проникновение групп спецназа".

Присоединяясь к Абу Басыру, автор не разделяет мажорного настроения Д. Медведева по поводу введения в действие в Калининградской РЛС дальнего обнаружения. Калининградская область - анклав, и проникнуть на её территорию вражескому спецназу для нейтрализации нашей РЛС, думаю, не составит большого труда. Что же касается наших мобильных стратегических сил, то значительная их часть уничтожена нашими же руками. Во время правления В. Путина в "нулевые" годы сокращены все четыре дивизии РВЧН на железнодорожных

## ГЛАВНЫЕ УГРОЗЫ РОССИИ

четверти века, в течение правления четырех разных президентов - это уже стратегия, которая может осуществляться столь долго и последовательно лишь в результате полного соответствия объединенным интересам наиболее влиятельных групп общества. Поэтому речь не о том, что государство постоянно делает ошибки, а в том, что доминирующей мотивацией в современной России является не общественное благо, а личное обогащение любой ценой".

Представители этих наиболее влиятельных групп именуют себя элитой. Но её доминирующая мотивация делает качество подобной "элиты" запредельно низким. Сверхжадная и непатриотичная, она не в состоянии реально оценить опасности, угрожающие будущему России. Военная опасность - одна из главных. Это очень тонко уловил учёный и писатель Михаил Антонов: "Поражает то, что ни сторонники, ни противники Путина не представляют, насколько изменится наша жизнь в скором времени и как эти перемены затронут буквально каждого. Недавно высокопоставленные российские генералы предупредили, что на границах России в недалеком будущем возможны военные конфликты, в том числе и с применением ядерного оружия, и что определенные силы попытаются втянуть в них и нашу страну. Одни аналитики считают эти тревожные сигналы в образе внешнего врага - ложные и придуманные для сплочения нации, другие полагают, что таким образом генералы добиваются увеличения ассигнований на военные нужды, потчуют общественность несуществующими угрозами извне. Но ведь США в последнее время ужесточило свою позицию по вопросу ПРО в Европе. И это, надо думать, неспроста... США в последние годы совершили такой прорыв в области вооружений, который, как там полагают, дает им неоспоримое преимущество, позволяя нанести своему потенциальному противнику сокрушительный удар без риска получить ответный удар возмездия. Американцы разработали программу "Быстрый глобальный удар" и создают для этого "сверхоружие", способное поражать объекты в любой точке мира менее чем за час. Большие надежды в США возлагают на гиперзвуковой летательный аппарат, недавно уже прошедший испытания, который можно назвать космолетом. Скорость такого аппарата 5000 км в час, он оснащен ракетами, неуязвимыми для российской ПРО. И это не единственный сюрприз, которые приготовили России США"

Угроза исходит не только от США. Целый ряд стран при благоприятных обстоятельствах могут пойти на военный конфликт с Россией. И дело отнюдь не в её политической системе или социальном строе. Положе-

ние, в котором находится наша страна, красноречиво характеризует название статьи Абу Басыра - "Россия слишком богата, чтобы ее оставили в покое".

Вот какие уроки Абу Басыр реко-

платформах. Наверное, есть разница - подвижную ракету на платформе уничтожить несопоставимо сложнее, нежели стационарную в шахте. Сокращены и все четыре дивизии российской палубной авиации.

Урок 3. Афганский.



мендует извлечь из событий последних лет.

Урок 1. Ливийский.

Каким бы дружественным ни был глава России по отношению к мировому олигархии, Россия все равно будет оккупирована, так как одна из главных целей мировой олигархии состоит не в том, чтобы свободно покупать нефть на рынке, а чтобы владеть ею и продавать ее. Все добывающие компании должны принадлежать высшему руководству мировой олигархии. И Хусейн и Каддафи заигрывали с западом и платили ему, числились у них на хорошем счету, что, в конечном счете, не спасло их и их страны от военного разорения и перехода ресурсов под контроль Запада.

Система ПВО России будет уничтожена в первый же день войны. Тактика действий против эшелонированных систем ПВО отработывалась в Ираке, Сербии и достигла превосходных результатов в Ливии. ПВО Ливии было уничтожено в первый день войны залпом из 51 крылатой ракеты.

Урок 2. Иракский.

Иностранное оружие (в последнее время активно закупается Россией) из Израиля, Франции, Италии) небоеспособно. Во время первой иракской компании Франция заблокировала все комплексы ПВО, купленные у нее Саддамом... "Российские мобильные комплексы "Тополь" не смогут изменить ситуацию. Следует учитывать, что российские мобильные силы сдерживания (лодки, МБРК, стратегическая авиация) стоят на базах из-за

Никакой гуманности (к находящемуся на оккупированной российской территории населению - Э.Ч.) проявлено не будет. В Афганистане в первой фазе агрессии стратегическая авиация США стирала с лица земли кишлаки целыми районами. Эти кишлаки не имели никакой тактической и оперативной ценности, но находились в зонах, симпатизирующих талибам. Аналогично во Вьетнаме - американская авиация стирала населенные пункты с лица земли. Главный удар первой фазы в России будет произведен по населенным пунктам.

Урок 4. Японский.

Никто в Пентагоне не считает атомную бомбардировку Японии в августе 1945 года антигуманной, а такой же заурядной как полное сожжение Дрездена фосфором англичанами. Поэтому нет оснований надеяться, что в отношении России не будет применено ядерное оружие. В отличие от Ирака, Ливии и других стран, наличие в России Я.О. потребует применения против нее ядерных средств. Целями превентивного удара американцев станут базы с российским ядерным оружием, базы госрезерва и крупные города.

Пока ещё не поздно, руководителям страны стоило бы сделать правильные выводы из этих уроков. "Государство, которое не хочет кормить свою армию, будет кормить армию своего врага". Эта знаменитая фраза Наполеона, как никогда актуальна для нынешней России.

Н. С. ЧЕМЕРСКИЙ, полковник запаса, Белгород

## ПАССАЖИРАМ ПОЕЗДА БЕЛГОРОД-МОСКВА ПРИДЁТСЯ ОПЛАЧИВАТЬ СОЧИНСКУЮ ОЛИМПИАДУ

Недавно газета "Житьё-бытьё" (№43, 2012) опубликовала статью "Билеты в плацкарт подорожают в полтора раза", из которой следует, что нас в близком будущем ждёт новое "благоденствие" власти, которое сделает ещё более иллюзорными социальные права многих граждан России, включая и белгородцев.

Полагаем, что читателям "СК" будет полезно узнать об этом. Приводим статью с некоторыми сокращениями.

"Государство снимает с себя очередную социальную функцию. На этот раз - по железнодорожным перевозкам россиян. Судя по заявлениям представителей Министерства финансов России и компании "Российские железные дороги", федеральные власти не будут дотировать проезд граждан в плацкартных вагонах...

До недавнего времени правительство заявляло, что стоимость билетов на проезд... должна соотноситься с российскими зарплатами. Поэтому стоимость проезда в плацкартном вагоне была ниже себестоимости, а разницу "Российским железным дорогам" компенсировал федеральный бюджет...

Руководители РЖД неоднократно заявляли, что государство выделяет компании примерно на 20% меньше субсидий, чем это необходимо. И жаловались, что убытки от перевозок приходится компенсировать за счёт пассажиров купейных вагонов. Но система всё же работала. Теперь её решили сломать окончательно...

В данный момент РЖД и Минфин остановились на том, что стоимость перевозки будет увеличиваться на 20% в год и к 2015-му вырастет на 60%.

Кроме того, компания планирует в два раза

сократить количество плацкартных вагонов в поездах... Скорее всего, вслед за плацкартом подорожает и проезд в купейных вагонах.

Ну, а поскольку со следующего года "Федеральная пассажирская компания", входящая в состав РЖД, намерена отказаться от закупки плацкартных вагонов, то со временем плацкарт уйдёт в прошлое. На коротких маршрутах плацкартные вагоны заменят вагоны с сидячими местами, а на длинных останутся только купе, СВ и люкс.

Одновременно с этим зимой планируется отменить 200 убыточных поездов дальнего следования. В Белгороде, по информации "Житья", отменят два дополнительных поезда №247/248 Москва-Белгород и №252/253 Москва-Белгород, так как они нерентабельны.

Если Министерство финансов и РЖД не откажутся от своей идеи, то к 2015 году за проезд из Белгорода до Москвы нужно будет выложить 2096 рублей, тогда как сейчас билет в плацкартном вагоне стоит 1310 рублей. Ну, а если вдобавок ко всему число плацкартных вагонов сократится, то многим пассажирам придётся покупать билеты в купе. Сейчас проезд в купейном вагоне от Белгорода до Москвы стоит 2650 рублей, а при 60-процентном подорожании будет стоить 4240...

РЖД и российское правительство многое недоговаривают, когда пытаются заставить пассажиров заплатить по полной. Помимо расходов на покупку, ремонт, обслуживание вагонов, зарплаты машинистов и проводников, в стоимость билетов включаются и другие платы...

Если вспомнить о таких масштабных проектах РЖД, как финансирование Олимпийских

игр-2014 в Сочи, Универсиады в Казани и содержание футбольной команды "Локомотив", становится понятно, почему при таких высоких ценах на билеты уровень сервиса на российских железных дорогах оставляет желать лучшего.

**Ирина ГАФАРОВА,  
Роман ПРЫТКОВ,  
Татьяна Григорьева"**

От редакции "СК". Что ж, то, о чём поведала эта статья, ещё раз подтверждает: постсоветская Россия, вопреки заявленным в Конституции принципам, является не социальным, а антисоциальным государством. Но в данном случае корень зла даже не столько в отказе власти дотировать проезд в плацкартных вагонах, сколько в "реформе" железнодорожного хозяйства.

Прежде оно объединяло пассажирские и грузовые перевозки. Пассажирские и в советские времена не были доходными - низкие цены на билеты (если говорить о плацкартном вагоне, то округлённо в 130 раз меньше, нежели нынешние "дотируемые") обеспечивали реальное право граждан на свободу передвижения по стране. А потери на пассажирских поездах железной дороге компенсировали доходы от грузовых перевозок, которые были и остаются ощутимо прибыльными.

Разумеется, капитализаторов России категорически не устраивала столь "неэффективная" система, когда прибыль от перевозок грузов нужно было отдавать как-то там пассажирам. И железнодорожное хозяйство было подвергнуто "рефор-

ме", разъединившей грузовые и пассажирские перевозки. Прибыль от первых ныне эффективно повышается до заоблачных высот благосостояние избранных. Ну, а убытки от пассажирских перевозок должно было покрывать государство, а в конце концов (ясно, что это было запланировано изначально) - сами пассажиры.

Теперь, когда одни выборы прошли, а до



новых ещё далеко, можно претворить эти планы в жизнь. Летом пришло сообщение, что правительство РФ отказалось дотировать пригородные перевозки, а сейчас подходит очередь и до поездов дальнего следования. Вероятно, правители полагают, что к 2015 году электорат притерпится к подобным проявлениям "заботы" власти о народе и вновь проголосует "правильно". И нужно признать, у него есть основания для такого оптимизма.

## ЗАЩИТИТЬ ПРАВА МАТЕРИ!

В Белгороде, Старом Осколе, Яковлевском районе Всесоюзный женский союз «Надежда России» ко Дню матери приурочил акции в защиту основных прав матери - воспитывать своих детей, растить их здоровыми, помочь им получить полноценное образование. И участники акций, которые проводились при активной помощи КПРФ и Комсомола протестовали против того, что курс нынешних правительств России год от года делает эти права всё более эфемерными.

Сегодня они в полной мере сохранились только у представительниц богатой части населения, - тех, кто может оплачивать "услуги" здравоохранения и образования. Крайне постыдно для великой в недавнем прошлом державы, что многие матери вынуждены буквально вымалывать у людей средства на дорогостоящее лечение для спасения их ребёнка, что они не имеют возможности дать своим детям высшее образование, потому что плата за него даже в относительно "дешёвых" вузах составляет примерно годовой МРОТ. Особое возмущение вызывает утверждение в России так называемой ювенальной юстиции, которая фактически лишает родителей возможности воспитывать своего ребёнка (мама поставила дитё за провинность в угол - с точки зрения ЮЮ, она уже правонарушительница). Как показывает западный опыт, введение ЮЮ ещё более интенсифицирует, говоря языком западных же специалистов, "органическое разложение общества".



## СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Комитет Белгородского регионального отделения КПРФ выражает глубокое соболезнование секретарю Комитета БРО КПРФ Ярославу Николаевичу Сидорову в связи со скоротечной смертью на 74-м году жизни его отца - Николая Ивановича Сидорова.

Николай Иванович стоял у истоков создания Первомайского первичного отделения КПРФ и был его активным членом. Коммунисты Первомайского п/о выражают соболезнование родным и близким покойного.

В опубликованных в "СК" статьях о коллективизации говорилось и о том, что в начале 30-х годов в ряде областей Украины и России возник голод (причинами его были не только трудности перехода на новую систему ведения сельского хозяйства, но и вредительство и, главное, страшная засуха, которая была два года подряд - в

миллионов умерших от голода. Выяснил он и то, кто эти авторы. Картина получается весьма показательная. Открыл тему огромных жертв голода Т. Уокер в "Херст пресс" в 1935 году. Сам Уокер заслуживает более подробного разговора, поэтому о нём позже. А Херст - американский медиа-магнат, заключивший в 1934 году

"первопроходимцем"), который назвал число 6 миллионов погибших от голода. Серию его статей в изданиях Херста предвещала информация, что Уокер приехал в СССР весной 34 года, пересёк всю страну и его статьи основаны на личном опыте.

Но практически сразу же корреспондент американской газеты "Нэйшн" в

о якобы осуществляемом большевиками геноциде собственного народа должны были придать достоверность фотографии, опубликованные некоторыми авторами. Эти снимки были ориентированы на падающего на сенсацию, но духовно пассивного западного обывателя, и потому те, кто их использовали, даже не попытались замаскировать

природе фотогра-

## КТО СОЗДАВАЛ МИФ О МНОГОМИЛЛИОННЫХ «ЖЕРТВАХ ГОЛОДОМОРА»

1931-м и 1932-м). Голод ещё совпал с сильнейшей эпидемией тифа, и это бедствие унесло много человеческих жизней.

Это было, и этого никто не отрицает. Но антикоммунистическая пропаганда ещё с середины 30-х годов, стремясь опорочить в глазах западного обывателя советский социализм, постаралась чудовищно раздуть масштабы трагедии.

Бельгийский историк Людо Мартенс проделал анализ разных источников данных о жертвах этого бедствия (он опубликован в недавно переведенной на русский язык книге "Запрещённый Сталин"). И вот, что он выяснил.

В 1964 году американский профессор Дана Далримпл опубликовал статью "Советский голод в 1932-1934", в которой обобщил основные источники сведений на эту тему. Средний показатель у него получился 5,5 миллионов. Мартенс выявил, что он оказался столь высоким за счёт тех авторов, которые называли данные не менее 5

официальное соглашение с Гитлером об информационном сотрудничестве.

10 миллионов жертв "обнаружил" сотрудник издательства Херста Р. Сталлет.

7,5 миллионов - О. Шиллер и Э. Амменде. Первый был сотрудником гитлеровского аппарата на оккупированной Украине, второй - генеральным секретарём близкого к нацистской партии Германии Европейского национального конгресса.

7 миллионов - Н. Приходько. В годы гитлеровской оккупации Украины он работал в украинском министерстве культуры и образования и как ценный кадр был вывезен нацистами при их бегстве с Украины.

Ю. Лайонс привел данные в 5 миллионов, У. Чемберлен - в 7,5 миллионов жертв. Оба они - члены Американского комитета освобождения от большевизма.

А теперь вернёмся к "первопроходцу" темы Томасу Уокеру (вернее его было бы назвать

СССР Луи Фишер выяснил, что Уокер был в СССР по транзитной визе. Въехал он 12 октября через Негорелое (на границе с Польшей), с 13 по 18 октября находился в Москве, а затем сел на транссибирский экспресс и выехал в Манчжурию. Таким образом, он действительно пересёк весь Советский Союз... в поезде, которые, к тому же, через регионы, пострадавшие от голода не проходили. Фишер высказывает предположение, что "личный опыт", на который ссылается Уокер, заключался в том, что он набрался в Москве слухов "у озлобленных иностранцев".

Но это ещё не всё. Потом выяснилось, что Уокер врал даже в том, что он Уокер. Шум, произведённый его статьями, привлёк, на беду автора, к нему внимание - и тут оказалось, что он вовсе не Уокер, а Роберт Грин, преступник, бежавший из федеральной тюрьмы в Колорадо. Он был арестован и на новом суде признал, что никогда не был на Украине.

Страшным рассказам

происхождение фотографий. Поэтому не составило труда выяснить, что большая их часть - это опубликованные ранее снимки, сделанные во время голода 1921-1922 годов. Попадались даже фотографии из дореволюционного времени: например, на снимке "растrella кулаков" отчётливо видно, что солдаты в форме царской армии - вероятно, это картина одной из столяпинских карательных акций.

Можете сами судить, какой источник стал основой вдохновения для антикоммунистов современных России и Украины. Кстати, не так давно на Украине подготовили фотовыставку, посвящённую "голодомору". Открыли её с большим шумом, но почти сразу же закрыли - ещё большим шумом, который вызвало то, что снимки не имели отношения не только к "преступлениям большевизма", но + даже к Украине - они были сделаны в США, которые в 30-е годы тоже пережили страшный голод.

**В. ПОЛЯКОВ**

95 ЛЕТ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ, 90 ЛЕТ ВЕЛИКОМУ СССР

## ТОЛЬКО ФАКТЫ

Один из важнейших принципов коммунистического учения - интернационализм. И большевики с первых шагов созидания нового общества неукоснительно им руководствовались. В 20-е годы годающая Россия делилась с другими советскими народами производством. Тысячи специалистов из более развитых республик ехали в отсталые, чтобы помочь их становлению.

Благодаря такой поддержке, экономика республик Средней Азии стремительно развивалась. Валовая продукция промышленности от 1913 года к середине 50-х выросла в Узбекистане в 18 раз, в Туркмении в 21 раз, в Таджикистане в 40 раз, в Киргизии в 50 раз. Во всех республиках были построены сотни новых предприятий, многие из которых имели важное значение для народного хозяйства всей страны - например, медепла-

ных дорог; многократно выросло производство электроэнергии - от нескольких сот раз, как в Туркмении (в 266 раз), до нескольких тысяч раз, как в Казахстане (в 5280 раз).

Огромное значение для республик Средней Азии имели ирригационные работы, осуществлён-

ные учителя, врачи, учёные. Их знания и стремление помочь народам этих республик - при поддержке Советской власти - позволили в очень короткий срок радикально изменить положение в социально-культурной сфере.

Так, до революции на территории, которая потом стала Узбек-

**Когда ныне доводится слышать, будто в советское время угнетали национальные республики, обирали, разрушали их культурную самобытность, то буквально оторопь берёт. Потому что в действительности всё было совсем наоборот. Не будем углубляться в рассуждения. Факты куда красноречивей.**

ные в годы первых пятилеток. Скажем, в Киргизии, благодаря им, удалось почти вдвое увеличить посевные площади, а в Туркмении увеличить посевные площади

ской ССР, было 63 больницы на 997 коек в общей сложности и 126 врачей. И это едва ли не самый благополучный показатель. К примеру, на территории будущей Таджикской ССР - вообще была единственная больница на 40 коек. К середине 50-х годов положение стало таким: Узбекистан - свыше 600 больниц 952 тысячи коек), почти 10 тысяч врачей; Таджикистан - 225 больниц (свыше 11 тысяч коек), 2117 врачей; Киргизия - 267 больниц (свыше 11 тысяч коек) 2565 врачей. Туркмения - 300 больниц (12 тысяч коек), 1570 врачей; Казахстан - 1545 больниц (свыше 62 тысячи коек), 10200 врачей. Во всех республиках были созданы специализированные лечебные заведения, детские поликлиники и больницы, о чём до революции не приходилось и мечтать.

Подобный перелом произошёл и в образовании. На наиболее благополучной в этом отношении территории Казахстана до революции было около двух тысяч общеобразовательных школ, в которых учились около ста тысяч детей. В других республиках ситуация была существенно хуже. Скажем, народный комиссариат Таджикистана в 1925 году издал приказ № 1: "При-

хлопчатника в 2,7 раз. Создание Большого Ферганского канала превратило земли, именуемые прежде Голодной степью в житницу Узбекистана и Чимкентской области Казахстана.

В республики Средней Азии ехали не только инженеры, техники, квалифицированные рабочие -



Строительство Ферганского канала

вольный завод в Балхаше, Актюбинский завод ферросплавов, электрохимический завод в Чирчике, Ташкентский текстильный комбинат, Ошский и Ленинабадский шелкокомбинаты...

В этот же период в несколько раз увеличились сети железнодорожных путей и автомобиль-

## ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ

В советские времена было принято отмечать большие праздники трудовыми свершениями. В колхозе "Советская Россия" Ровенского района эта традиция сохраняется и поныне. К 95-летию Великого Октября труженники села Пристеня получили от колхоза прекрасный подарок.

Наше село в марте 2011 года стало производственным участком №6 колхоза "Советская Россия". За прошедшее с тех пор время были заасфальтированы все подъездные пути к производственным объектам, капитально отремонтировано здание МТМ, реконструировано здание бывшей СТФ - теперь здесь содержится мясной молодняк. Перенесены на новое место и реконструированы два сенохранилища...

И вот в начале ноября открылась после реконструкции молочно-товарная ферма. Введены в строй два помещения - коровник и сарай для растёла коров и выращивания молодняка. Ферма стала гораздо больше по размерам, в два раза увеличилась высота стен. Достроен доильный цех, фуражная комната, молокоприёмная. Есть и прекрасная бытовая комната с душевой. Всё выращено, побеле-

но, отделано кафелем.

На ферме установлено новое итальянское оборудование, современный молокопровод. Закуплены доильные аппараты.

А самое главное - в результате реконструкции появилось 12 новых рабочих мест. Штат фермы уже полностью укомплектован. Все её сотрудники принимали непосредственное участие в малярных и штукатурных работах.

Сегодня на ферме - в соответствии с новыми технологиями, беспривязно - содержится 167 голов нетелей. Для нужд скота заготовлены 294 тонны сена, 320 тонн соломы, 876 тонн сенажа, почти 2 тысячи тонн силоса.

7 ноября - в праздник Октябрьской революции - руководство колхоза организовало для жителей села экскурсию на обновлённую ферму. Как нынешние колхозники, так и пенсионеры были восхищены новостройкой. Было высказано много добрых слов в адрес руководства колхоза "Советская Россия".

Праздник немислим без хорошо концерта. Его организовали работники Дома культуры.

**Марина ОГОЛЬ,**  
с. Пристеня Ровенского района

нять на учёт всех работников отдела народного образования, учителей". Таких оказалось всего 31, которые работали в четырёх интернатах и трёх начальных школах. Средних специальных и тем паче высших светских учебных заведений в будущих республиках Средней Азии до революции не было.

К середине 50-х годов в Казахской ССР было более 9400 общеобразовательных школ, в которых учились 1 435 740 детей, 142 ССУ-За; в Таджикской ССР - свыше 2600 школ (более 330 тысяч учащихся), 25 ССУзов. Аналогичная картина была и в других республиках. Кроме того, в каждой из них были созданы вузы - от шести в Туркмении до 31 в Узбекистане.

До революции своих научных учреждений на территории республик Средней Азии не было. Учёные, которые поехали туда в 20-е годы, не только вели исследования, но и помогли в создании национальных научных организаций. В середине 50-х в каждой республике действовали уже десятки научных учреждений, в период с 1943 по 1954 годы во всех были образованы республиканские Академии Наук.

Что касается национальных традиций в культуре, то в советских республиках Азии создавались театры, киностудии, в спектаклях и фильмах которых явственно ощущается национальный дух; ансамбли, представляющие национальные традиции песни и танца; были открыты тысячи клубных учреждений и массовых библиотек. Многократно увеличилось издание книг. Например, в 1913 году в Казахстане было издано 13 книг общим тиражом в 4000 экземпляров, а в середине 50-х в год издавалось свыше тысячи книг (из них более половины на казахском языке) общим тиражом более 10 миллионов экземпляров.

Эти факты, равно как и очень многие другие подобные, однозначно свидетельствуют, что годы Советской власти стали периодом расцвета национальных республик Средней Азии, входивших в СССР.

**Белгородское региональное отделение ЛКСМ РФ в рамках празднования 90-летия образования СССР с 1 по 23 декабря 2012 года проводит конкурс детских сочинений: "Мой адрес не дом и не улица, мой адрес Советский Союз". В конкурсе могут принять участие школьники 7-11 классов. Работы принимаются в напечатанном виде, формата А4, шрифт: Times New Roman, размер 14 пт, межстрочный интервал - полуторный, в файловом скоросшивателе. Объем работы не более 10 стр. по адресу: ул. Попова, д.34, оф.24, либо по электронной почте: creezy@list.ru с пометкой "конкурс"**

**В работе указать: ФИО автора, научного руководителя, учебное заведение, возраст, телефон руководителя.**

**Лучшие участники конкурса получат ценные подарки и грамоты.**

**По всем вопросам обращаться по тел.: 89524316373 - Байбикова Анастасия**

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

#### Путин может быть удовлетворён

Если помните, в кризисный год правительство РФ, которое тогда возглавлял Путин, направило колоссальные средства из Фонда народного благосостояния (юмор не чужд нынешней власти) на поддержку отнюдь не народа, немалая часть которого в том очень нуждалась, а банков. Что ж, ныне ВВП может быть доволен. Помощь оказалась весьма эффективной. Как недавно сообщили СМИ, в 2011 году доходы банков выросли в среднем почти на 60%. Соответственно, выросли и дивиденды их управленцам. Скажем, в Сбербанке дивиденды выросли вдвое и стали рекордными. Непонятно, правда, почему вкладчики Сбербанка не ощутили на себе успехи в его работе?

#### Лавина скандалов нарастает

Выборы позади, и теперь можно не стесняться. Как сорвавшийся селевый поток нарастает волна коррупционных скандалов, связанных с выдвинутыми "танDEMом" людьми и планами. Многомиллионные хищения при подготовке к саммиту АТЭС, миллиардные хищения в ведомстве "фельдмеля" Сердюкова... И вот настал черёд ещё одного "человека Путина" - Елены Скрынник. Возникли серьёзные подозрения, что, будучи главой Росагролизинга (с этого поста она и была переведена в министры) Скрынник нанесла государству ущерб на 39 миллиардов рублей.

#### "Имя рекорда" - Миллер

В советские времена была популярна песенка "Мы хотим всем рекордам наши звонкие даты имена". Что ж, новый рекорд, который отныне стал принадлежать России, имеет конкретное имя: Алексей Миллер, глава Газпрома. По данным "Форбса" (которые Миллер, в отличие от главы ВТБ Андрея Костина, вроде бы, не оспаривал), годовое вознаграждение Миллера в 2011 году составило 25 миллионов долларов - как констатирует "Форбс", "это мировой рекорд, если говорить о денежной части компенсационного пакета". В подобных случаях виновники торжества порой говорят своим подопечным: "Эту награду добыли мне вы". В данном случае подобное утверждение было бы как никогда справедливо: ведь рекорд Миллера в немалой степени достигнут за счёт ежегодного роста оплачиваемых миллионами граждан России счетов за газ, который неизменно намного превышает официальную инфляцию (напомним, в этом году - 15% при инфляции в 6,1%).

#### Создаётся новая кормушка

Власти России поистине неистощимы в организации в России всякого рода масштабных мероприятий. На них выделяются гигантские средства, которые как показывает опыт недавнего саммита АТЭС, успешно разворовываются. Напомним, что по фактам исчезновения средств, выделенных на проведение саммита, уже возбуждено 23 уголовных дела на общую сумму ущерба 224 миллиона рублей. Ну, а пока подсчитывают расхищенное на прошедшем мероприятии, начинает готовиться новое, на подготовку к которому будут брошены миллиарды. Осенью 2013 года в Петербурге пройдёт встреча "Большой двадцатки".

(по материалам СМИ)

Товарищ! Прочитай газету, передай её другому!

Следующий номер выйдет 12 декабря 2012 г.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА», ИНН 3123103266, г. Белгород, ул. Менделеева, д. 6

Редактор Шевляков В. А.

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ

Белгородское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета издаётся на общественных началах.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора, который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:

Центрально - Черноземное управление Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации

П/И № ФС6-0159 от 15.06.2005

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ДЛЯ ПИСЕМ)

308000, г. Белгород, ул. Попова 34, офис 27. Тел. 32-44-83.

Индекс подписки: 50813.

Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.

Подписано в печать: по графику - 16.00, фактически - 16.00.

Заказ № 6058

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.